GD

_——

Cinaky.com

A28V Y+ 1 ol L D e Cslw Sogud g ool Al Y oblws t w0 V15

Y1 asdo daxs bl & ,U dhwgio 293 2,90 23l ML 1 Sdlgils ob g oU

oo

(5,15 a0l gewly) ¥ 15w yd,

Vo

A3 ol oy gl S ke OYlsw 4

Jlae IS5 4 [2,0] awels b f ol loges (<l
DY a0 yianS | alas i b ] Lol
ot B (¥ ot 2 ()

aats il (F aats can (¥

A\

Sewl pbs (VF)(r) e F(¥) =15 F() =9 5 a8l ot (b £ 51 (0

Y A ) )
— (f = (v — (v - ()
= o o -

Soasl i X =Y 33 i g0 51 sy hB olos o 99 Slocard oy bols S Jai 3 L) =[x =¥ b (o
¥ (F ¥ V5 (Y V5 ()

-0

S asdie |y g clle gwydb b gy
sl (3900 1081 (=01] 81k (5, F(X) =—X"+7X b5 (il

A8l s gie (3,0) o5y F el (S 08L py g2 [3,D] o5l o, @b 4L ol (0

-0

5y caslio Sl b ose L 5 J slals
onl; ........... lg)gl).g Jul) a )lABA u.]9fp.h9)..wla d.)swrb.tbufbld@ob)b y:aX+b C-’L d&j le)g (u.”

.C.;w\:] .............. C))ﬁ.«od.{ X—=) &LCW&){ X;_\ Q)Lt‘c d._{}_?u'(g.)

A5b pd 880 X+Vg X—) p XX +MX—N glales di> a5 sols gysb |y mn polie | F

€ pgd doriuo ;D SVl doldl »




A28V Y+ 1 ol L D e Cslw Sogud g ool Al Y oblws t w0 V15
Y1 asdo daxs bl & ,U dhwgio 293 2,90 23l ML 1 Sdlgils ob g oU

0 yod 3,15 a4l Zewly) V13 <
Saud (2 (S L %)

g b2y g kel G S wuy |y GX) =YF(YX) b Jloges el oss o3y p5 JS5 13 aSF(X) b Jloges ;1 ealisl b

S oy |y

oS le polde g gliioyed aois b .cwl f(X) =acosbx+cl f(X)=asinbX+Cauls b ol 4 baye yj gl

y
vl
) " s
Y4
m Z r ¥ G
A
K
) Aeloly ol IS Glaclg 5 a8 U 1, sinxcosx:% idie doleo | ¥
Sololy g s Jols A
Vo . FX+Y ot B
ll) Lim <) Lim :( X )Lim ¥ —COSYX
xor X =] x>t fXT—¥X Y TG X
\ Ay Y= b Ll g o sl |

X' -4

« pow doius jd OV g doldl »




A28V Y+ 1 ol L D e Cslw Sogud g ool Al Y oblws t w0 V15
Y1 asdo daxs bl & ,U dhwgio 293 2,90 23l ML 1 Sdlgils ob g oU

0 yod 3,15 a4l Zewly) V13 T
Saud (2 (S L %)

/\ ol yiuo ] 53 Bk ke a5 glalai : A (i

- Ve
ol Cute 4l )3 e Jlabe Jg ke b jlide a5 glabais s C (o
el e o) > Bude ke g o @b jlade a8 (glaasi 1 D (o
OX—¥ X<
Vo DS oy X=Y g X=2 0 ) T ol o ply Guie .l ol ol F(X) =9 X SSXSY &b
X+ 5 X>Y
Y \ i \Y
qﬂl)f(x):( X j(fx*w) <) g(X) =sin"(-¥x—)
YX—)
\ o lasd caepr b ply [)] 03l 50 lawgie capr (slaland ax 3 sl F(D) =17 +¥t g0 40 (S yoie <8 > dlslre .
295 (50
Vo Aele ]y a,b sl F(X)=ax" —bX+Y @b s moyins] dais (—),F) ST| ¢
\ Aale [20Y] 03l o LF(X) =X —AXT alals b g sl slage ST |y
. _X+\ . . .o
VYO 2558 oy |y F(X) = o &b Jged g Sl Jod> |y
Y. 0 p05 Zo> €2l 3890 »




S douns

Y tabio dlaxi : ol &G arusgio 993 09> wR33l9d Al
8 g0 o loial 3,
v/ (<10 3,90 ) A amio ¥ ag3S (¢ Waxio L4035 (0 Woamio Yauis (Wl
D (+1Y0 3)30 2 ) AV axio  Cow 3L (¢ WY doio Cowyd (@l |y
.Jo (<¥0) 3y30 o Wamio (X — V)X +xT+x"+x"+x+ V) (¢ Vaxio ho(Wl]| v
VY axin
(+/y0)
V [P(-)=->v+yv—m—n=.-olzm=-n=- (/) ¥
—-Mm=—y-Sn=\-m-—-\=-y->m=-—-\ |
L) (-/¥0)
< (33)5 polate JolS pus 0305 M3l 048 o) o yobo &y (ol yloges Lails &S ()90 3 ) VY dxio
f
\ ) (+/v0) ) (-1ve)
v Y >
—\ \ -\
- )
' D=[-] (M)
—¥
YY aio
C = YmaxtYmin _ Y+ _ v (+/v0)
\ T_ ) Y_.
|a| = Zmemin = = =y (jve) T=1T=%—>b=¥ (-/v0) 4
y =—Cosyx +\ (-/v0)
Y X sinx cos x =\%>< Y- ysinxcosx = % - sinyx = sing (+/0) Fe o
m m (-/0)
\ YX =Ykm+—->x=km+— \
5 VY
T ot
YX =Ykm+nm——->x=kn+—
5 VY
A
VO | Gl = 400 (+/0) DA axis Q) =3 (18) 55 i Q)= = =00 (+/d) 0B ais

« pod dords 40 gusual (sloial) dolol »




I don

Y tabio dlaxi : ol &G arusgio 993 09> wR33l9d Al
8 g0 o loial 3,
5 domivo
. X .
\ lex_wﬁ = X =Y B ol (+/V0) .
, X .
lexﬁ_vﬁ =00 x=-Y Jbcib (-/V0)
3 x .
lexﬁiwm =. y=._a ibe(+/0)
AY ddo
A ('/Yb)c\]aﬁj)m
B (b LACD blw)
\ /\l /A\\D v
C
A i
X =--=Lim,, +f(x) =Lim, +x" =+ (-/v0)
Limy,, -f(x) = Limy_,.- 0Xx —¥ = =¥ (-/Y0) g 555 ply §ide 1 Cos diwgn o 2,10 30 X = + 1 & (+/¥0)
- AR
W | x =y fI(¥) = Lim,_ .+ % =\ (/)
fI(v) = Limy_- z—__: =5 (+/y0) o ppdy B Jg Conl diwg X =¥ 3 &b (/YD)
(53,5 35k 0505 355 o 320 « iy o3ital 5 azpliy ol g X =Y o )3 o oS3 0 257
Vo) ddo
) , e =) —vx" v x_r \Y
v o= [—(\'x—\)‘ ](\‘x +1) + (=) (V)
L,,)g’(x) = vsin"(—fx — ) X (—¥) cos(—¥x — ) (v)
\ sz“f:f(')z\*‘:*':f (-/0) fl)=xt+y=x>t=2 (p) VoV dis | ¢
VW5 axiw
fl(x) =vax"—b-> f'(—\)=-->va—b=- ()
o | (5N = f(=)=—a+b+y=¥>—a+b=y (-/)
va—b=-. i
—a+b=x (-/0)

Yya=y—->a=\, b=y

€ pgw Ao 2 guoual ‘_ghw.ml) doldl »




S douns

Y tabio dlaxi : ol &G arusgio 993 09> wR33l9d Al
8 g0 o loial 3,
VWY ado
y=wx'—vex' = wx'(x—v)=. sx=.,x=V (+/0)
fG)=- \
! f(=0=m
If(Y) = —\¢ = slhomin (+/a)
LF(®) = v > slemax
W asdo
[ _ Y " _ e =, —
flog = —sx+y->f"  y=smx—5=.>x=)
(+/va) (+/v0)
AN
PR +oo \#
- %’ + (-/0)
| (+Iv0) (), Y) Cilae dlais
! " e Y
WY asido
, -\
y' = = (+/va)
)
X =z il (4/V0)
y=—- Ls‘ﬁl ol (+1v8)
VY v \
)
_—_______\- -
X —00 v + oo
/ — — (~/Q)
y
3 _I_Oo
y o l-- \
F NN
(-/0)
Y 0505 gz € g 15 p e Son »

DS o Bl 0yed 3 e szl plo 4 (el S Fouas




